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经纬纺织机械股份有限公司榆次 2024年招聘
3人高频 100题难、易错点模拟试题附带答

案题库【全国通用】

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]某市出台限购令后,不少网友表示支持该市限购令出台,并

希望该市房价在限购令的影响下能有所下降。从搜房网调查结果来看,

限购令出台一个月后,近 7成网友对该市限购令表示不满意,他们认为

在这一个月期间的调控效果一般,没有预想中的那么给力。这段话的主

要内容是()。

A: 搜房网对某市限购令出台后效果的调查

B: 某市限购令出台后的效果

C: 网友对某市限购令的看法

D: 某市出台限购令

答案：C

2.[单选题]这里有一座高塔,攀登本身没有任何困难,而在每一级上,从

塔上的瞭望孔望见的景致都足够______。每一件事物都是新的。

______近处或远处的事物都会使你依恋流连,但越往上走,攀登越

______,所以我们要学会坚持。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 赏心悦目无论困难

B: 扣人心弦只要快乐

C: 赏心悦目如果快乐

D: 扣人心弦既然困难

答案：A
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3.[单选题]______对于发展相当于信任对于______。()

A: 稳定——隐瞒

B: 竞争——合作

C: 开放——了解

D: 全面——信赖

答案：B

4.[单选题]你做一项工作,只是为了谋生,对它并不喜欢,这项工作就只

是你的职业。你做一项工作,只是因为喜欢,并不在乎它能否带来利益,

这项工作就是你的事业。最理想的情形是,事业和职业一致,做喜欢的

事并能以此谋生。这段文字主要叙述的是()。

A: 职业与事业

B: 目标与现实

C: 兴趣与工作

D: 谋生与理想

答案：A

5.[单选题]中华文明之所以绵延数千年而不绝,中国社会之所以会有超

______结构的历史,就是因为它一直有一套______的,为多数民众所接

受的主流价值观念,即所谓的儒家价值观。依次填入划横线部分最恰当

的一项是()。

A: 稳定完整

B: 平衡悠久

C: 系统平和

D: 严谨通俗

答案：A

6.[单选题]社交:微博:即时性()
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A: 曲艺:评书:娱乐性

B: 新闻:评论:客观性

C: 医院:消毒:安全性

D: 司机:驾驶:可靠性

答案：A

7.[单选题]据日本社会保障规定,失业完全无收入者,每月可领到一定

数额的失业补助金。丧失劳动能力及无人赡养的老人,除每月可领取补

助以外,房租减收,用水、看病免费,市内交通费 70岁以上全免、以下

减半,若有未成年的子女,还另外增加补助金。凭这样几条,足可以维持

基本的生活,根本无需上街去“流浪”。这段文字意在说明()。

A: 日本社会保障制度的具体内容

B: 日本没有流浪者的原因

C: 日本社会保障制度的完善

D: 日本社会保障的基本目标

答案：C

8.[单选题]前些年翻看先生的这本书时,尽管自己对民国话题有着欲说

还休的浓厚兴趣,对这本话语剪辑独出心裁的编排方式下潜藏的______

常常默契会心,但读完仍是感到______。依次填入划横线部分最恰当的

一项是()。

A: 妙言要道耳目一新

B: 至理名言戛然而止

C: 不经之谈百读不厌

D: 微言大义意犹未尽

答案：D
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9.[单选题]二氧化硫是造成酸雨的主要原因。某地区饱受酸雨困扰,为

改善这一状况,该地区 1~6月累计减排 11.8万吨二氧化硫,同比下降

9.1%。根据监测,虽然本地区空气中的二氧化硫含量降低,但是酸雨的

频率却上升了 7.1%。以下最能解释这一现象的是()。

A: 该地区空气中的部分二氧化硫是从周围地区飘移过来的

B: 虽然二氧化硫的排放得到控制,但其效果要经过一段时间才能显现

C: 尽管二氧化硫的排放总量减少了,但二氧化硫在污染物中所占的比

重没有变

D: 机动车的大量增加加剧了氮氧化物的排放,而氮氧化物也是造成酸

雨的重要原因

答案：D

10.[单选题]“查清中国海,进军三大洋,登上南极洲”是曾经的海洋梦

想“老三样”,这个梦想也只是在本世纪初才得以______实现。但限于

当时的能力,主要做的是海洋的表面文章,对于海面之下隐藏的深海神

秘世界,则只是______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 完整浅尝辄止

B: 具体蜻蜓点水

C: 部分走马观花

D: 彻底浮光掠影

答案：A

11.[单选题]基因图谱:遗传病:科学家()

A: 儒家文化:精神内核:教育家

B: 王朝更替:历史规律:考古学家

C: 宇宙大爆炸:黑洞:天文学家

D: 作案动机:犯罪:犯罪学家

答案：D
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12.[单选题]______对于长河落日圆相当于山峦对于______。()

A: 戈壁;风吹草低见牛羊

B: 沙漠;远近高低各不同

C: 江河;奔流到海不复回

D: 夕阳;千里共婵娟

答案：B

13.[单选题]一棵树上的苹果熟了。因为太高,踮起脚都够不着,只好搬

来木梯,就在我伸手欲摘的一瞬,苹果突然落了下来,摔在地上,成了一

团果泥。这便是生活中所谓的无奈——眼看到手,却又失去。但不算白

费力气,至少,我知道了这只苹果不属于我。如果这时从木梯上下来,再

去摘其他树上的也不算晚。这个故事给我们最重要的启示是()。

A: 生命中任何一次探索,都是一次成功的经验的积累

B: 在遇到任何事情的时候要保持一个平常心,要学会泰然处之

C: 在现实生活中要善于发现机会、抓住机会

D: 在生活中不要气馁、不要迷失自己,要不断努力、不断追求

答案：A

14.[单选题]艺术:豫剧:美感()

A: 人才:研究生:骄傲

B: 走兽:熊猫:珍贵

C: 娱乐:游戏:愉悦

D: 住房:复式房:归属

答案：C
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15.[单选题]几位同学对物理竞赛的名次进行猜测。小钟说:“小华第

三,小任第五。”小华说:“小闽第五,小宫第四。”小任说:“小钟第

一,小闽第四。”小闽说:“小任第一,小华第二。”小宫说:“小钟第

三,小闽第四。”已知本次竞赛没有并列名次,并且每个名次都有人猜

对。那么,具体名次应该是()。

A: 小华第一、小钟第二、小任第三、小闽第四、小宫第五

B: 小闽第一、小任第二、小华第三、小宫第四、小钟第五

C: 小任第一、小华第二、小钟第三、小宫第四、小闽第五

D: 小任第一、小闽第二、小钟第三、小宫第四、小华第五

答案：C

16.[单选题]情报专家巴克斯特在给花草浇水时,脑子里突然出现了一

个______的念头,也许是经常与间谍、情报打交道的缘故,他竟______

地把测谎仪器的电极绑到一株天南星植物的叶片上。结果,他惊奇地发

现,当水从根部徐徐上升时,测谎仪上显示出的曲线图形居然与人在激

动时测到的曲线图形很相似。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 古怪异想天开

B: 奇怪突发奇想

C: 奇特心血来潮

D: 怪异浮想联翩

答案：A

17.[单选题]顺从是指互动中的一方自愿或主动地调整自己的行为,按

另一方的要求行事,即一方服从另一方。顺应的含义比顺从更广泛,除

了有顺从的含义外,它还指互动的双方或各方都调整自己的行为,以实

现互相适应。根据上述定义,下列行为属于顺应的是()。
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A: 强盛公司与荣发公司有意进行合作,经过多轮激烈地磋商,双方都降

低了自己的条件,从而实现了合作目标
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B: 小燕经常出色地完成各项工作,经理根据小燕的表现在员工大会上

表扬了她,并给予奖励

C: 王某经常将垃圾堆放在家门口,影响了居民楼内的环境卫生,邻居们

向他提出意见后,王某家门口变得干净起来

D: 某食品厂因存在不正当竞争行为,被工商部门处以 20万元罚款,该

厂以罚款过重为由提起行政复议,上级工商部门作出罚款 10万元的决

定

答案：A

18.[单选题]诺贝尔文学奖诞生于 20世纪初。这个世纪被史学家认为

是充斥着战争和杀戮的世纪,是人类有史以来最为血腥、最为恐怖和野

蛮的一百年。所以,在西方,文学被认为是神学退场之后人类道德底线

的全面防护,是对人类内心原罪与原欲进行救赎的诺亚方舟。在这样一

种背景下,诺贝尔文学奖就是要鼓励理想主义的创作、对社会压制人性

的批判、对生存状态与内心世界的关注。这段文字主要谈论的是:

A: 文学与神学一样是对人类道德底线的全面防护

B: 文学能够接替神学,对人类内心的原罪与原欲进行救赎

C: 诺贝尔文学奖所鼓励的创作方向

D: 诺贝尔文学奖设立的背景及初衷

答案：D

19.[单选题]教师与医生、律师一样,是个实践性、服务性的岗位。教

师是否称职、优秀,主管部门的考核和评价固然重要,但学生和家长的

认可度其实更有参考价值。受学生欢迎的教师,多是在品德、能力、出

勤以及学生成绩等诸方面都要求上进者;反之,为了受学生欢迎,很多老

师在日常工作的各方面都不断提高自我要求,产生良性循环。这段文字

意在说明()。

A: 教师应当不断提高自我要求,成为受学生欢迎的老师
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B: 学生和教师之间其实是互相促进,共同提高的

C: 只有受学生欢迎的教师才是真正优秀的教师

D: 学校在对教师进行考评时应考虑学生和家长的认可度

答案：D

20.[单选题]下列各句中,没有语病的是()。

A: 这个峡谷至今仍是个谜,听老人们说,那里从来就没有人能进去过,

进去的人从来就没有能活着回来的

B: 机关考勤制度改革后,“一杯茶,一支烟,一张报纸看半天”的现象

不见了,全勤的人数骤然增多,出勤率较前三个月有很大增加

C: 通过考察美国几所中学,使这些中国校长们的教育教学理念悄然地

发生着变化

D: 市井百姓的生活变化实实在在。他们的欲求原本就简单,只是盼望

着生活就这样一步一个脚印地往前走。然而,这看似简单、实则难得的

进步,离不开中国稳扎稳打的“内功修炼”

答案：D

21.[单选题]______对于感时花溅泪相当于高兴对于______。()

A: 憔悴人比黄花瘦

B: 伤心含情杏花喜

C: 哀伤一日看尽长安花

D: 多情化作春泥更护花

答案：B

22.[单选题]青蛙:庄稼()

A: 律师:被告

B: 树木:城市

C: 合同:买方
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D: 空气:健康

答案：B

23.[单选题]______熏眼的烟雾在寒山寺转了一圈,只有旁庭五百怒目

而视的罗汉与我心有戚戚焉。面对满目俗人俗物,不怒目才怪呢。免去

了听导游讲解《枫桥夜泊》的诗意,免去了排队敲寒山寺钟,免去了寺

前留影的机会,我在唇角______出一朵苦笑,然后嗒然离去。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 耐着流露

B: 忍着勉强

C: 冒着挣扎

D: 顶着故作

答案：C

24.[单选题]路径依赖是指人类社会中的技术演进或制度变迁有惯性,

即一旦进入某一路径就可能对这种路径产生依赖,不断自我强化,轻易

走不出去。下列不属于路径依赖的是()。

A: 随波逐流

B: 萧规曹随

C: 刻舟求剑

D: 守株待兔

答案：C

25.[单选题]琵琶:木材:乐器()

A: 竹简:竹片:书籍

B: 鼎:青铜:用具

C: 浮雕:石块:建筑

D: 水墨画:宣纸:工艺
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答案：B

26.[单选题]战略决策是指在企业内贯彻的一种决策活动,通常包括组

织目标、方针的确定,组织机构的调整,企业产品的更新换代,技术改造

等,这些决策牵涉组织的方方面面,具有长期性和方向性。下列属于战

略决策的是()。

A: 某公司用蓝皮书规范全国分公司经理行为

B: 我国的神舟七号载人航天计划

C: 某公司决定开发新技术,在十年内推出神经网络电脑

D: 某大公司经理决定招聘一位有多年工作经验并能熟练讲英语的主管

答案：C

27.[单选题]规范是指人们在特定环境下被要求如何行动、如何思维、

如何体验的期望,是一种相对固定的行为表现。根据以上的定义,下面

哪种行为体现了规范?()

A: 为了使大家玩得更开心,我们制定了新的游戏规则

B: 律师在法庭上表现镇定、稳重、客观、富于正义感

C: 一个从小生活在海边的人到草原工作,慢慢适应了那里的生活

D: 小郑身着背心和短裤,脚上穿着拖鞋参加好朋友的婚礼

答案：B

28.[单选题]水上滑板风驰电掣,五彩缤纷,受到人们的广泛欢迎,它能

把一只小船驶向任何地方,年轻人对此颇为青睐,这一项目的日益普及

产生了水上滑板的管理问题,在这个问题上,我们不能不倾向于对之施

行严格管制的观点。根据这段文字,可以推出的是()。

A: 水上滑板如何管理目前尚无定论

B: 年轻人是水上滑板管理的主要对象

C: 严格管制将进一步推动水上滑板的普及
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D: 水上滑板的普及带来了管理难题

答案：A

29.[单选题]慈善资金是特殊的款项,是群众关心关注的重点。善款的

来龙去脉信息不明、暗箱操作,是导致慈善机构公信力不足的重要原因

。提升公信力,就要把慈善的钱放在“玻璃口袋”里。要随时公布善款

的来源和流向,建立完全透明的公众查询系统,建设一支具有专业素质

的慈善工作团队,及时、准确解答公众关于慈善信息的任何疑问,把慈

善活动真正打造成阳光工程,推动慈善运作更加规范,使每一笔捐助都

能体现捐献者意愿,用到最需要的地方,帮助最需要的人。根据本段文

字,作者认为加强慈善事业的公信力重在()。

A: 完善制度机制

B: 切实强化监督

C: 公布善款去向

D: 推进信息公开

答案：D

30.[单选题]下列句子中,标点符号使用正确的一项是()。

A: 基础知识到底扎实不扎实?这对以后的继续深造有着重要的影响

B: “这究竟是怎么一回事呢?同志们。”队长严肃地对大家说

C: 我正准备给爷爷理发,爷爷却笑了:“你?笤帚疙瘩戴帽子——充人

哩”

D: 明天去呢?还是后天去呢?她实在拿不定主意了

答案：C

31.[单选题]五柳先生:东晋:陶渊明()

A: 少陵野老:明末清初:李晋

B: 临川先生:魏晋:王安石
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C: 濂溪先生:北宋:秦观

D: 湖海散人:元末明初:罗贯中

答案：D

32.[单选题]意外利润指企业由于外界条件的变化,而并非因为本身经

营有方所获得的利润,相比额外利润它不是企业经营所致,而是企业完

全没有预料的情况下发生的、超出计划的那部分利润所得。根据上述

定义,下列属于意外利润的是()。

A: 某公司营业一直不景气,于是更换了业务主管,结果营业额上升

B: 某金融公司由于与大客户签订合同成功,获得了更多的利润

C: 某市在郊外修建了一条铁路,沿线的小餐馆生意越来越红火

D: 某服装厂引进了先进的设备,结果获得了更多的利润

答案：C

33.[单选题]浙江:海南:中国()

A: 彩虹:彩霞:现象

B: 纽约:东京:美国

C: 中国:新加坡:亚洲

D: 英国:加拿大:美洲

答案：C

34.[单选题]寄生是指一种生物长期或暂时生活在另一种生物的体内或

体表,并从后者那里吸取营养物质来维持其生活的一种关系。根据以上

定义,下列属于寄生关系的是()。

A: 印首鱼会利用头部的吸盘状构造,吸附在其他的鱼类表面,但是不造

成伤害,借着被附着的个体的活动而行于水中

B: 赤眼蜂把卵产在螟虫的卵内,孵化出的幼虫以螟虫的卵为食,而导致

螟虫死亡
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C: 小丑鱼居住在海葵的触手之间,这些鱼可以使海葵免于被其他鱼类

食用,而海葵有刺细胞的触手,可使小丑鱼免于被掠食,而小丑鱼本身则

会分泌一种黏液在身体表面,保护自己不被海葵伤害

D: 蘑菇、香菇、木耳、银耳、猴头、灵芝等大都生活在枯死的树枝、

树根上或富含有机物的地方

答案：B

35.[单选题]国内的文化产业金融支持刚刚起步,作为主要融资渠道的

贷款仅占银行贷款总额的 1%,资金不足成为文化产业发展的一大制约因

素,突出表现在以下方面:一是金融机构为创意文化企业提供贷款,大多

采取“版权抵押加上其他担保手段”的方式,没有足额的担保,中小文

化企业仅通过版权质押的方式很难获得资金支持。二是资本市场对企

业的规模、收入稳定性、声誉有较高的要求,只有极少数文化企业符合

上市或发债融资的条件。三是民间借贷资金来源不稳定,容易出现高利

贷、法律要件缺失、合同关系不规范等问题。四是风险投资历史较短,

整体规模偏小,难以满足创业中文化企业的资金需求。根据这段文字,

以下描述正确的是()。

A: 银行贷款的整体规模小,难以满足文化企业创业的资金需求

B: 对文化产业的支持缺少最起码的法律保护

C: 只有 1%的文化企业会将贷款作为融资渠道

D: 文化企业贷款受企业规模的影响较大

答案：D

36.[单选题]心理:承受()

A: 信息:刺激

B: 睡眠:质量

C: 干扰:闹钟

D: 消化:吸收
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答案：A

37.[单选题]看待社会公正问题,应防止落入平均主义这种无论在历史

上还是在现实中都颇具诱惑力的窠臼中。虽然平均主义在某些领域是

适用的,但若将其推广到所有领域尤其是分配领域,否认人的差别而要

求平均分享一切,最终只会扼制人的积极性,扼杀社会发展的活力,不利

于社会公正的实现。这段话意在强调()。

A: 平均主义是国人习惯的“窠臼”

B: 追求社会公正并非要搞平均主义

C: 社会公正是相对的

D: 平均主义适合非分配领域

答案：B

38.[单选题]目前,国内增值税的征税范围仅包括除建筑业外的第二产

业和第三产业中的商品批发和零售以及加工、修理修配业,对第三产业

的大部分行业则课征营业税。而营业税对服务业的营业额全额征税,不

可避免地会产生重复征税,并会导致服务生产内部化,不利于服务业的

专业化分工和服务外包的发展;又由于在出口时无法进行退税,导致服

务含税出口,使得中国的服务出口在国际竞争中处于劣势,因此,______

。填入划横线部分最合适的一项是()。

A: 扩大增值税的征税范围被提上了日程

B: 增值税与营业税的分立对服务业的发展造成了不利影响

C: 调整增值税的征收范围有利于提高中国服务业的国际竞争力

D: 取消营业税可以减轻第三产业的负担

答案：A

39.[单选题]导游:旅行社:行程()

A: 教师:学校:大纲
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B: 演员:剧院:表演

C: 司机:车队:驾照

D: 职员:公司:总结

答案：A

40.[单选题]虎山长城遗址除一号台址发现很少的残砖之外,其他地方

均没有发现城砖。虎山村及附近村庄也没有从长城上拆下城砖用于民

房建筑的情况。由此可以推测,虎山长城用砖是极少的。上述推测还需

要隐含哪一项假设?()

A: 虎山长城遗址附近没有发现古砖窑

B: 当地县志记载虎山长城是夯土筑成

C: 此地土质极差,不适宜烧制长城用砖

D: 此地山高坡陡,城砖难以运进运出

答案：D

41.[单选题]寥寥无几:屈指可数()

A: 巧舌如簧:左右逢源

B: 五花八门:斑驳陆离

C: 车水马龙:门可罗雀

D: 九牛一毛:微不足道

答案：D
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42.[单选题]美国睡眠专家设计了一项测试,让志愿者在睡眠实验室里

连续度过 13个夜晚。前 4个夜晚,志愿者每晚能睡足 8小时;接下来 6

天,他们的睡眠时间缩短至每晚 6小时;最后 3个晚上,志愿者出现“补

觉”现象,每天要睡 10个小时。测试结果显示,持续几天睡眠不足后,

志愿者反应速度变慢。补觉后,虽然感觉头脑清醒一些,但仍行动迟缓

、笨拙。由此可见,连续工作一周、睡眠不足后,用 3个晚上补觉可以

改善困倦的状况,但是不能改善缺觉对认知功能造成的累积影响。以下

哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 实验前后对志愿者进行大脑功能扫描,发现大脑结构并无明显异常

B: 补觉后让志愿者进行反应灵敏度测试,多数人的灵敏度明显低于平

时

C: 志愿者平时习惯的睡眠时间不等,平均睡眠时间为每晚 6小时

D: 很多志愿者难以适应睡眠实验室的环境,晚上经常做梦

答案：B

43.[单选题]专家通过对工作场所安全的研究发现:当建筑工人的工作

负荷增加时,工人的受伤率会增加。由于在工作负荷增加时,没有经验

的工人常常被雇用,受伤率的增加无疑是由于没有经验工人的高事故率

所致。以下哪一项如果正确,最能削弱题干结论?()

A: 雇用没有经验的工人做有潜在危险的工作时,公司被要求为其提供

培训

B: 当建筑企业的工作负荷增加时,雇用的没有经验的工人只是负责临

时的工作

C: 工作场所安全研究仅集中在那些因工伤而无法工作的工人

D: 生产性企业的受伤率比建筑类企业低

答案：A
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44.[单选题]华盛顿国立气象研究所的墙上有这么一句话:“当我们做

对了,没有人会记得;当我们做错了,没有人会忘记。”气象研究所的墙

上写这句话的目的是()。

A: 督促员工致力于杜绝工作中的任何差错

B: 希望人们多理解气象工作的困难和苦衷

C: 劝勉员工甘于默默无闻、不计个人名利

D: 突出气象研究工作本身所具有的特殊性
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答案：A

45.[单选题]规定汽车必须装安全带的制度是为了减少车祸伤亡,但在

安全带保护下,司机将车开得更快,事故反而增加了。司机有安全带保

护,自身伤亡减少了,而路人伤亡增加了。这一事实表明()。

A: 汽车装安全带是通过牺牲路人利益来保护司机的措施

B: 对实施效果考虑不周的制度往往事与愿违

C: 安全带制度必须与严格限速的制度同时出台

D: 制度在产生合意结果的同时也会产生不合意的结果

答案：B

46.[单选题]大多数科学家都认为恐龙的灭绝源于 6500万年前尤卡坦

半岛附近一场灾难性的流星撞击地球事件。然而近日科学家表示,在此

之前的 20万年前还发生了另外一场灾难性的灭绝事件——印度德干高

原的火山喷发。这场火山喷发使大气中充满了气溶胶——一种导致全

球变暖的温室气体内存在的细颗粒。这场灾难最终引起了大多数海洋

生命的灭绝,尤其是生活在海床的壳类无脊椎动物。适合做本段文字标

题的是()。

A: 流星撞击还是火山喷发——揭秘恐龙灭绝真相

B: 科学家发现早期火山喷发导致海洋生物大灭绝

C: 恐龙灭绝或因早期火山喷发

D: 温室气体源于 20万年前火山喷发

答案：B

47.[单选题]______对于绿茶相当于音乐对于______。()

A: 龙井浪漫

B: 健康情操
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C: 早春娱乐
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